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نموذج اجابة

امن بنوك أسئلة الصف الث
 الفصل الدراسي الثاني
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 لسؤال الاول : اختر الأجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة ا )  (:في المربع المقابل لها 
  

  -: المسافة التي یقطعھا الجسم خلال فترة زمنیة محددة  .١
     

  الكتلة                                   السرعةا                               القوة                           العجلة     
            

  

  -: ثواني فان سرعتھ بوحدة (م/ث) تساوي ٤متر في  ٢٠عندما یسیر جسم ما مسافة  .٢

       ٨٠                                      ٢٤                                  ١٦                               ٥            

  -: الوحدة المتخدمة لقیاس السرعة  .٣

                   (نیوتن/متر)                          (ثانیة/متر)                         ) متر/ثانیة(                 (متر/نیوتن)          

  -:فأنھ یمتلك قوة مقدارھا بوحدة النیوتن تساوي ²متر/ث١٠كغ وعجلتھ ٥٠جسم كتلتھ  .٤

        ٥٠٠                                       ٦٠                                   ٤٠                              ٥ 

  -:لكل فعل رد فعل مساو لھ في المقدار ومضاد لھ في الاتجاه یعرف بقانون نیوتن .٥

      الرابع                                   الثالث                               الأول                            الثاني        

 الحذاء الذي یمتلك أقل قوة احتكاك على الجلید .٦

          

 

صحيحة الالسؤال الثاني: اكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) للعبارة غير 
 -علميا في كل مما يلي :

  

 )خطأ  (                                                                      الوحدة التي تقاس بھا المسافة ھي (م/ث) .١
 ) خطأ(                                             للتوقف عند عدم وجود قوة مؤثرة علیھاتمیل الأجسام المتحركة  .٢
 ) صحیحة(                                                                          تتناسب عجلة الجسم عكسیا مع كتلتھ .٣
 )صحیحة(                                                                    الوحدة المستخدمة لقیاس القوة ھي نیوتن .٤
 )خطأ(                                              الأسطح الملساء تمتلك مقاومة أحتكاك أكبر من الأسطح الخشنة .٥

  

وحدة المادة والطاقة

الوحدة التعلمیة الأولى: قوانین الحركة
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  (ب) واكتب رقمها أمام مايناسبها من السؤال الثالث : في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة
   -عبارات المجموعة (أ) :

  المجموعة ( ب)  المجموعة ( أ ) الرقم
  

 

  جھاز لقیاس الكتلة

  

  جھاز لقیاس الوزن

   
 
 
 
 
 

 

        ٣                  ٢                 ١
 
 
  
  
  
  

  
"العجلة التي یتحرك بھا الجسم ما تتناسب 

طردیا مع القوة المؤثرة على الجسم وعكسیا 
  مع كتلتھ"

  
"لكل فعل رد فعل مساو لھ في المقدار 

  ومضاد لھ في الاتجاه" 

 قانون نیوتن الأول .٤

 قانون نیوتن الثاني .٥

 قانون نیوتن الثالث .٦

 

      
 تطبیق حیاتي للتقلیل من قوة الإحتكاك

  
  

 الإحتكاكتطبیق حیاتي زیادة قوة 

  
 
  

 
 
 

 
 
  

  

  

  

  

  

 

٢

٣

٨

٧

٨ ٩ ٧ 

٥

٦
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 : السؤال الرابع (أ): علل لما يلي تعليلا علميا سليما- 

 

              . الى أسفل بعد رمیھا بالأعلىتسقط الأجسام  .١

  تأثیر قوة الجاذبیة الأرضیةبسبب 

  تندفع الأجسام الى الأمام عند التوقف المفاجئ .٢

  بسبب تأثیر القصور الذاتي (العطالة) 

 .شریط مطاطي على درجات السلموضع  .٣

  لزیادة قوة الاحتكاك وبالتالي التقلیل من وقوع الأشخاص من الأسطح الملساء

 رش الملح أو الرمل على الشوارع المغطاة بالثلوج .٤

  للتقلیل من انزلاق السیارات (زیادة الاحتكاك)

  

  

  : (ب) : ماذا يحدث في الحالات التالية-   
 . القوة المؤثرة علیھلعجلة جسم ما عند زیادة  .١

  تزداد العجلة( یتسارع الجسم)     

 . عند توقف قطار الركاب فجاة .٢

  بندفع الركاب للأمام      

 لوزن جسم ما عند زیادة كتلتھ .٣

   یزداد الوزن      

 عند وضع عجلات لحقائب السفر .٤

  یسھل جرھا بسبب تناقص الاحتكاك     

  



٢٠١٩-٢٠١٨ عام الدراسيلل -بنك أسئلة الصف الثامن للفصل الدراسي الثاني-اللجنة الفنیة المشتركة للفصول الخاصة -التوجیھ الفني العام للعلوم -وزارة التربیة  
 

5 
 

  

  ًبالجدول التالي مما يلي (جـ):قارن بين كلا:  

  الوزن  ةالكتل  وجھ المقارنة

  جرام-كیلوجرام الوحدة المستخدمة
  

  نیوتن

  المسافة  السرعة  وجھ المقارنة

  الوحدة المستخدمة
 

  م  م/ث 

  
 

 : السؤال الخامس(ب): أي مما يلي لا ينتمي للمجموعة مع ذكر السبب - 

 

                                       
 

                         

   لعجلات المسلسلةاالذي لا ینتمي ھو : 

  ھا تستعمل لزیادة الاحتكاك وباقي التطبیقات لتقلیل الاحتكاكلأنالسبب : 

  

  

 ادرس الرسومات التالية ثم أجب عن المطلوب السؤال السادس:- 

 
 .حدد في صورة الصاروخ المقابل الفعل وردة الفعل .١

  )٢الفعل یمثلھ الرقم     (  -

 )١رد الفعل یمثلھ الرقم (  -

 

١ 

٢ 
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 ثانیة أحسب سرعة أحمد ١٠٠یقطع أحد المسافة مابین البیت والمدرسة في   -٢

  

  الزمن ÷ : السرعة = المسافةالقانون     

  م/ث٢=  ١٠٠÷٢٠٠: الحل        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

متر٢٠٠  
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 لسؤال الاول : اختر الأجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة ا )  (:في المربع المقابل لها 
  

  -:  جھاز في الإنسان وظیفتھ الأساسیة إمداد الدم بغاز الأكسجین -١
     

  العصبي                             الإخراجي                             التنفسي     الدوري                    ا     
            

  

  -: عبارة عن أنبوب یصل بین الحنجرة والشعبتین الھوائیتین - ٢ 

            البلعوم                       الشعبة الھوائیة                            القصبة الھوائیة                 الحنجرة       

  - :  غاز ینتج من عملیة التنفس الخلوي -٣

                   الھیدروجین                          النیتروجین                ثاني أكسید الكربون                   الأكسجین            

  -:في عملیتي التنفس الھوائي والتنفس اللاھوائي العامل المشترك الداخل -٤

 المغذیات                                 الطاقة                                 الأكسجین                       الماء        

  -:غاز ینتقل من الدم الى الحویصلات الھوائي أثناء عملیة التنفس -٥

        O₂                             CO₂                               N₂                                    He      

  السھم في الرسم المقابل یشیر إلى: -٦

 رئة                                      حنجرة          

          

  حویصلة ھوائیة                         قصبة ھوائیة            

  
  
  

علوم الحیاةوحدة   

الجھاز التنفسيالوحدة التعلمیة الأولى:   
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 غير الصحيحةالسؤال الثاني: اكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) للعبارة 
 -علميا في كل مما يلي :

  
  

 ) صحیحة(                                             تفكیك المغذیات .أثناء عملیة التنفس یتم تحریر الطاقة من خلال  -١

 ) خطأ(                                              .  غاز الأكسجین ھو الغاز الوحید الذي یدخل أثناء عملیة التنفس -٢

     ) صحیحة(          .كمیة ثاني أكسید الكربون الناتجة من عملیة التنفس أكبر من الكمیة الداخلة في عملیة التنفس  -٣

    ) خطأ(                                                                            .یتقلص حجم الرئة أثناء عملیة الشھیق -٤

      ) خطأ(                                                                  . الحیة تتنفس عن طریق الرئتینجمیع الكائنات  -٥

     ) صحیحة(                                            .ینتج عن عملیة التنفس الداخلي ماء و ثاني أكسید كربون وطاقة -٦

  اختر العبارة أو الشكل من المجموعة (ب) واكتب رقمها أمام مايناسبها من السؤال الثالث : في الجدول التالي
   -عبارات المجموعة (أ) :

 

  المجموعة ( ب)  المجموعة ( أ ) الرقم
  

 

یشبھ القمع وھو یصل فتحة الأنف والفم بالقصبة 

   الھوائیة

  عضلة تفصل التجویف الصدري عن البطني

     

الحجاب الحاجز -١

القصبة الھوائیة-٢

البلعوم-٣
 

    
 
 
  
  
  
  

  عضو التنفس في الخمیرة

  

  عضو التنفس في النبات

  الثغور -٤

  الجلد -٥

 غشاء الخلیة-٦

  

  

٣

١

٦

٤
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 : السؤال الرابع (أ): علل لما يلي تعليلا علميا سليما- 

 

              . زیادة حجم الرئة أثناء عملیة الشھیق .١

  )طالھواء من القصبة الھوائیة إلى الحویصلات الھوائبة(لإختلاف الضغلكي یسمح باندفاع 

  قاعدة الرئة عریضة بالنسبة لقمتھا .٢

  لتسقر بشكل متناسب مع الحجاب الحاجز 

 .أھمیة غاز الأكسجین في عملیة التنفس .٣

  لأنھ یقوم بتفكیك المغذیات لیستخرج منھا الطاقة اللازمة لعملیات الجسم

 بعدم التدخینینصح الأطباء الناس  .٤

  وذلك للمحافطة على الجھاز التنفسي سلیما من الأمراض

  

  : (ب) : ماذا تتوقع ان يحدث في الحالات التالية-   
 . للحجاب الحاجز عند عملیة الشھیق .١

  ینقبض ویتحرك للأسفل

 . لحجم الرئة أثناء عملیة الزفیر .٢

  یقل حجم الرئة      

 .محلول البروموثیمولعند تمریر غاز ثاني أكسید الكربون في  .٣

  إلى الأخضر المصفر. یتغیر لونھ      

 .عند نقص كمیة غاز الأكسجین في أنسجة العضلات أثناء التمارین الریاضیة الشاقة .٤
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  تقوم خلایا الجسم بعملیة التنفس اللاھوائي لتوفیر الطاقة لإتمام النشاط الریاضي  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 يلي بالجدول التاليقارن بين كلاً مما  (أ)السؤال الخامس:  

  التنفس اللاھوائي  التنفس الھوائي  وجھ المقارنة

  المغذیات والأكسجین المواد الداخلة في التفاعل
  

  یاتذالمغ

  من  التفاعل المواد الناتجة
 

كحول إیثلي وثاني أكسید الكربون   ماء وثاني أكسید الكربون وطاقة
  وطاقة

  فیرعملیة الز  عملیة الشھیق  وجھ المقارنة

  نسبة كمیة غاز الأكسجین
 

  أقل  أكثر

 نسبة غاز ثاني أكسید الكربون
  

  أكثر  أقل

  

 ادرس الرسومات التالية ثم أجب عن المطلوب امس(ب)السؤال الخ:- 
 
 

  ...التنفسيفي المقابل یوضح الجھاز. الرسم  -١

  ......٢القصبة الھوائیة یمثلھا الرقم.... -

  .......٣بمثلھ الرقم.....الحجاب الحاجز  -

  .......١.......الرئة یمثلھا الرقم  -

  

  

١ 
٢
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الجزء المشار الیھ في الرسم یمثل جزء من  - ٢
  ....الحویصلات الھوائیةالجھاز التنفسي یسمى..
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 لسؤال الاول : اختر الأجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة ا )  (:في المربع المقابل لها 

  ؟لقلبالى ا رئتینوعاء دموي یحمل الدم من الأي   .١

      الشریان الرئوي       الورید الرئوي   الورید الأجوف السفلي   
الورید الاجوف 

  العلوي

  ؟للقلبعدد الحجرات المكونة ما  .٢

  ٢   ٤   ٦   ٨  

  أي الأوعیة التالیة ینقل الدم من القلب إلى الرئتین ؟  .٣

 الأورطي  الشریان الرئوي    الورید الأجوف

  العلوي


الورید الأجوف 

  السفلي

  وظیفتھا الدفاع عن الجسم ضد الأجسام الغریبة؟ التي ما اسم  خلایا الدم  .٤

   الصفائح الدمویة  خلایا الدم الحمراء   البلازما  خلایا الدم البیضاء  

  بقیة أنحاء الجسم؟ الدم المحمل بالأكسجین من القلب إلىما ھي الدورة الدمویة التي تحمل   .٥

  الجھاز الدوري    الدورة الدمویة الصغرى   لدورة الدمویة الكبرىا   القلب  

  یقیس النشاط الكھربائي الخاص بالقلب ؟ما ھو الجھاز الذي   .٦

  
جھاز قیاس ضغط 

  الدم
 

جھاز قیاس نبضات 

  القلب
 جھاز تخطیط القلب   سماعة الطبیب  

  

  

  

  

علوم الحیاةوحدة   

الجھاز الدوري: الثانیةالوحدة التعلمیة   
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 غير الصحيحةالسؤال الثاني: اكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) للعبارة 
  -علميا في كل مما يلي :

 

   ) خطأ(   الدمویة الكبري تحمل الدم المحمل بثاني أكسید الكربون من القلب إلي الرئتین .الدورة .١

  )صحیحة(  القلب الصناعي جھاز صمم لیقوم بعمل القلب الطبیعي . .٢

  )صحیحة( .القلبالدورة الدمویة الكبرى تعید الدم المحمل بثاني أكسید الكربون إلى .٣

 ) خطأ(  الرئتین. إلىالدورة الدمویة الصغرى تنقل الدم المحمل بالأكسجین .٤
 ) خطأ(   یتم نقل الدم في جسم الإنسان بدورة واحدة..٥
 

  السؤال الثالث : في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة (ب) واكتب رقمها أمام مايناسبها من
  -عبارات المجموعة (أ) :

 

 المجموعة (ب) المجموعة (أ)
) _٢ _(  
) _٣_ (  

  الرئتین . ىیحمل الدم من القلب إل -
  القلب .  ىیحمل الدم من الرئتین إل -

  

  الأورطي . .١
  الشریان الرئوي .  .٢
  الأوردة الرئویة .  .٣

) _٢ _(  
    

) _٣ _(  

  أجسام عدیمة النواة وظیفتھا الدفاع عن الجسم -
  ضد الأجسام الغریبة.  
  تساعد على   يذات شكل بیضاو أجسام صغیرة-
  تجلط الدم.  

 خلایا الدم الحمراء .١

 خلایا الدم البیضاء .٢

 الصفائح الدمویة .٣

) _٤ _(  
) _٣ _(  
) _١ _(  

  یدفع الدم من القلب إلى أجزاء الجسم -
 رئتین.ى الیدفع الدم من القلب إل -
 ینقل الدم إلى البطین الأیمن. -
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  ًمما يلي بالجدول التاليالسؤال الخامس(أ) قارن بين كلا: 

  
  الدورة الدموǻة الصغرȎ   الدورة الدموǻة الكبرȎ   وجه المقارنة

أجزاء ینتقل الدم من القلب إلى   حرȞة الدم
  و ǽعود إلى القلب. الجسم

و  الرئتینینتقل الدم من القلب إلى 
  ǽعود إلى القلب .

ما اسم الغاز الذȞǽ ȑون محمل Ǽه 
  عند العوده للقلب؟

  الأكسجین  أكسید الكرȃون ثاني 

 

 :السؤال الخامس(ب) ادرس الرسومات التالية ثم أجب عن المطلوب- 

  
  ) مثل   ١الرقمǽ (منǽالأذین الأ 
  ) مثل   ٢الرقمǽ (سرǽالأذین الأ 
  ) مثل   ٣الرقمǽ (منǽطین الأǼال 
  ) مثل   ٤الرقمǽ (سرǽطین الأǼال 
 یخرج الدم Ȑة الصغرǽمن الدورة الدمو 

 ) ٢) و ǽعود للقلب عند الرقم (  ٣الرقم ( 
  یندفع الدم من الرقم Ȑة الكبرǽالدورة الدمو

 ) ١) و ǽعود للقلب عند الرقم (  ٤( 
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 في المربع المقابل لها: √لسؤال الاول : اختر الأجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة ( ا ( 

  في نواة الخلیة ؟مبعثرة اللیفیة الكتلة ما اسم ال  .١

  الكروموسوم   الكروماتید   السنترومید   الكروماتین  

  أي الصفات التالیة موروثة؟ .٢

  لف اللسان   العزف   السباحة   رسمال  

  ؟حویھا خلایا الانسانتعدد الكروموسومات التي ما   .٣

 ٢٣  ٤٦   ٦٤  ٣٢  

  ما الصفة الموروثة من بین الصفات التالیة ؟  .٤

  السباحة مھارة العزف   الرسم   لون الشعر  

  أي الصفات التالیة مكتسبة ؟  .٥

 شحمة الأذن   سربة الرأس    الدراجةركوب   لون العین  

  كم عدد الكروموسومات التي حصلت علیھا من والدك؟  .٦

  ٤٦   ٦٤   ٢٣   ٣٢  
  

  

  

  

  

  

  

علوم الحیاةوحدة 

الوراثة: الثالثةالوحدة التعلمیة 
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 غير الصحيحةالسؤال الثاني: اكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) للعبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) للعبارة 
  -علميا في كل مما يلي :

 

   ) خطأ(  الانسانجمیع الطفرات تحدث طبیعیا دون تدخل  .١

  ) صحیحة(   .عدد الكروموسومات في النوع الواحد من الكائنات الحیة  تتشابھ .٢

 ) خطأ( یرمز للصفة الوراثیة النقیة بحرفین مختلفین .                                      .٣
 ) خطأ( إذا تزاوج الجیل الأول ( أزھار حمراء) فإن جمیع الجیل الثاني یحصل على أزھار حمراء .٤
 ) خطأ(   ) صفة ھجینة .RRصفة الزھرة الحمراء (  .٥
  )صحیحة(  الطفرات منھا ضار ومنھا نافع .٦

  
  رقمها أمام مايناسبها من السؤال الثالث : في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة (ب) واكتب

  -عبارات المجموعة (أ) :

  

 

  

  

  

 المجموعة (ب) المجموعة (أ)
) _٢ _(  
) _٣_ (  

 صفة متنحیة نقیة -
  صفة ھجینة -

١. TT 
٢. tt 
٣. Tt 

) _١ _(  
  

) _٢ _(  

عملیة تزاوج تتم بین سلالتین ذات صفات معینة  -
  للحصول علي صفات أكثر جودة .

تغیر مفاجئ في الصفات الوراثیة بسبب تغیر في  -
  تركیب الجینات أو عدد الكروموسومات . 

  التھجین . .١
  الطفرة . .٢
  قصر النظر . .٣
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 قارن بين كلاً مما يلي بالجدول التالي : الرابع:  
 الصفة المتنحǻة الصفة السائده  وجه المقارنة

  الصفة الظاهرة نسǺة 
  في الجیل الأول

١٠٠%  صفر% 

  
  
 أكمل الناقص ادرس الرسومات التالية ثم :السؤال الخامس 

  اكتب على الرسم رموز الصفات  .١
 

  
 

  

  

RR  rr 

Rr 

RR rr 


